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La data de 22 aprilie 2026, la sediul Ministerului Afacerilor Interne din România, domnul
chestor general de poliție Bogdan DESPESCU, secretar de stat, a avut o întrevedere cu o
delegație a Ministerului Afacerilor Interne din Republica Armenia, condusă de domnul
Armen MKRTCHYAN, adjunct al ministrului afacerilor interne.

În cadrul întrevederii, domnul secretar de stat a subliniat faptul că „întâlnirea de astăzi reprezintă o
bună oportunitate pentru a realiza o imagine de ansamblu asupra relației bilaterale româno-armene
în domeniul afacerilor interne și de a stabili împreună coordonatele viitoarei noastre cooperări”.

Discuțiile au vizat consolidarea cooperării bilaterale în domeniul afacerilor interne, prin dialog
instituțional, inclusiv din perspectiva dezvoltării componentei de management al resurselor umane și
a modulelor de studiu din cadrul instituțiilor de învățământ din cele două state.

Totodată, acesta a evidențiat deschiderea Ministerului Afacerilor Interne pentru identificarea unor
proiecte comune de cooperare, apreciind în mod deosebit programele de instruire organizate de
UNDP în Armenia, care au contribuit la consolidarea competențelor profesionale, la schimbul de
bune practici și la întărirea capacității instituționale. A fost remarcat rolul acestor programe în
crearea unui cadru valoros de formare și cooperare, participarea experților din cadrul Academiei de
Poliție facilitând transferul de expertiză și dezvoltarea unor conexiuni profesionale solide la nivel
internațional.

Oficialul MAI a subliniat că aprofundarea cooperării va contribui la consolidarea unor instituții mai
eficiente și mai bine adaptate provocărilor actuale, evidențiind totodată potențialul parteneriatului
româno-armean de a genera rezultate concrete pe termen lung.

De asemenea, partea română a reafirmat disponibilitatea de a oferi în continuare expertiză, atât la
nivel național, cât și în cadrul Uniunii Europene, care să vină în sprijinul inițiativelor care
promovează stabilitatea, securitatea și dezvoltarea durabilă în regiune.

În același context, partea română a evidențiat interesul față de evoluțiile relațiilor Armeniei cu
Uniunea Europeană, exprimând apreciere pentru eforturile de consolidare a acestora. O cooperare
apropiată cu UE va contribui la creșterea rezilienței instituționale și întărirea stabilității regionale,
în spiritul valorilor democratice, al statului de drept și al securității în vecinătatea estică a Uniunii
Europene.

Pe durata vizitei în România, oficialii armeni participă la sesiuni de lucru și discuții tematice
dedicate managementului resurselor umane bazat pe competențe, proceselor de recrutare și testare,
evaluării profesionale, programelor de internship, formării continue, precum și tendințelor actuale
din domeniul activității polițienești.
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